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Етичні фінанси та стійкість ММСП: внесок шаріатського банкінгу в економічне зростання 
Індонезії 

У статті розглядається вплив фінтех-компаній, діяльність яких відповідає вимогам шаріату, фінансової інклюзії, 
управління банківською справою згідно з нормами шаріату та фінансової грамотності, на підтримку мікро-, малих 
і середніх підприємств (ММСП) Індонезії. Серед 157 власників і керівників ММСП Західної Яви, які є поточними 
клієнтами банківських установ, що відповідають вимогам шаріату, було проведено стандартизоване опитування. 
Для забезпечення релевантності використовувалася цілеспрямована вибірка, оскільки Західна Ява є одним із 
найдинамічніших регіонів Індонезії з розвитку малого та середнього бізнесу з високим рівнем проникнення 
ісламського банкінгу. Дані збиралися з червня по вересень 2024 року та аналізувалися з використанням 
програмного забезпечення WarpPLS. Ця робота демонструє глибоку етичну відданість захисту людей і цілісності 
дослідження. Результати показують, що фінансова грамотність має найбільш значний прямий вплив на стійкість 
ММСП (β = 0,847, p < 0,001), оскільки вона допомагає підприємцям приймати обґрунтовані фінансові рішення та 
зміцнює стійкість бізнесу. Фінтех у галузі шаріатського банкінгу також має прямий, але незначний вплив  
(β = 0,057, p = 0,008), тоді як управління шаріатським банкінгом має позитивний і незначний ефект (β = 0,065,  
p = 0,005). Примітно, що фінансова грамотність опосередковує роль шаріатських фінтех-компаній та управління 
в забезпеченні сталого розвитку ММСП у збільшенні їхнього внеску. Проте вона не керує фінансовою інклюзією, 
яка безпосередньо сприяє сталому розвитку. Результати підкреслюють важливий зв'язок між фінансовою 
грамотністю й ефективністю фінансових послуг, що відповідають вимогам шаріату. У дослідженні пропонується 
проведення цілеспрямованих кампаній з фінансової грамотності, розробка передових фінтехнологій та надійних 
систем управління, спрямованих на підвищення стійкості мікро-, малих і середніх підприємств та розвиток 
економіки Індонезії. 
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